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З нагоди 75-річчя від дня народження 
професора Валентина Федоровича Макєєва

педичної стоматології, а у 1996 році 
за вагомі наукові досягнення йому 
присвоєно вчене звання професора. 
Тривалий період, з 1981 по 2012 рік, 
очолював кафедру ортопедичної сто-
матології ЛНМУ ім. Данила Галицького. 
Обдарований учений продовжував 
дослідницьку діяльність і у 2009 році 
після захисту дисертаційної роботи 
«Клініка, діагностика та концепту-
альні основи ортопедичних заходів у 
комплексному лікуванні дефектів та 
деформацій зубощелепної системи 
хворих з незрощенням верхньої губи 
і піднебіння» професору В.Ф. Макєєву 
присвоєно науковий ступінь доктора 
медичних наук.
Науковець особливу увагу зосередив 
на таких напрямках досліджень, як 
комплексна реабілітація пацієнтів з 
вродженими та набутими дефектами і  
деформаціями зубощелепної системи, 
методи ортопедичного лікування з 
використанням суцільнолитих мета-
локерамічних конструкцій, бюгельних 
протезів з фіксацією телескопічними 
коронками й різними видами замко-
вих кріплень, діагностика оклюзійних 
порушень та скронево-нижньощелеп-
них розладів, оцінка результатів ден-
тальної імплантації.
Професор В.Ф. Макєєв є автором 
понад 200 наукових і науково-мето-
дичних праць, 6 монографій, 12 автор-
ських свідоцтв та 18 патентів України.
Поряд з творцями львівської універ-
ситетської школи стоматології, відо-
мими фахівцями О.В. Ковалем, Л.А. 
Луцик, Я.М. Збаржем, професор В.Ф. 
Макєєв уже понад 40 років ділить-
ся своїми знаннями та досвідом з 
молодими науковцями.  Валентин 

Федорович підготував 2 докторів і 35 
кандидатів медичних наук, 35 магі-
стрів медицини. 
За роки активної науково-педаго-
гічної діяльності ювіляр здобув за-
служений авторитет завдяки чесності, 
відвертості, принциповості, вимогли-
вості до себе і співробітників. Здо-
бутки ювіляра належно оцінені, його 
ім’я широко відоме у стоматологічній 
спільноті — Валентин Федорович за-
служений професор Львівського на-
ціонального медичного університету 
ім. Данила Галицького (2010), лауреат 
нагороди Ярослава Мудрого Академії 
наук вищої школи України (2000), 
нагороджений відзнакою «За заслу-
ги» Асоціацією стоматологів України 
(2012). 
Професор В.Ф. Макєєв завжди ви-
являв активність у громадській ді-
яльності, він є членом координаційної 
ради Асоціації стоматологів України, 
науковим редактором науково-прак-
тичного журналу «Новини стомато-
логії», членом редакційних рад фахо-
вих часописів «Вісник стоматології», 
«Современная стоматология», «Укра-
їнський стоматологічний альманах», 
«Профілактична та дитяча стоматоло-
гія», «Імплантологія Пародонтологія 
Остеологія».
З нагоди ювілею стоматологічна 
громада, вдячні учні, численні послі-
довники та студенти висловлюють 
найкращі побажання професору Вален-
тину Федоровичу Макєєву, зичать сил 
та наснаги для подальших наукових 
звершень, втілення у практику нових 
планів, процвітання створеної ним 
сучасної львівської наукової школи 
ортопедичної стоматології 

На усіх етапах становлення універ-
ситетської стоматологічної школи у 
Львові у різні періоди працювали 
непересічні особистості, які твори-
ли і розвивали стоматологічну на-
уку світового рівня. У 1958 році було 
створено стоматологічний факультет 
у Львівському державному медич-
ному інституті, випускником якого у 
1963 році став професор Валентин 
Федорович Макєєв. Уже від 1966 року 
розпочинає свою фахову і наукову 
діяльність у рідному навчальному за-
кладі, долучаючись під час навчання 
в аспірантурі до колективу кафедри 
ортопедичної стоматології.
У 1970 році молодий науковець за-
хистив кандидатську дисертацію на 
тему «Морфологічна характеристика 
зубних рядів і щелеп у хворих з вро-
дженим незрощенням піднебіння». 
Валентин Федорович також завжди 
вирізнявся хорошими організатор-
ськими здібностями, упродовж 10 
років працював на посаді вченого 
секретаря ЛДМІ. Згодом, у 1976 році, 
В.Ф. Макєєв — доцент кафедри орто-


